
Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 
К О М И С И Я   ЗА   Ф И Н А Н С О В   Н А Д З О Р 

РЕШЕНИЕ № 388 - ЗБ 

от 28.06.2011 г. 

 

Съгласно изискването на чл. 162, ал. 3 от Кодекса за застраховането, 
застрахователният брокер има задължение да представя представя в Комисията за финансов 
надзор /КФН/ годишни справки и отчети – до 31 януари на годината, следваща годината, за 
която се отнасят,  както и шестмесечни справки и отчети - до 31 юли на съответната година.   

Отчетът и справките, съгласно Приложения 1, 2 и 3 на Заповед № 162/18.08.2006г., се 
подават от застрахователните брокери в КФН във формата на електронен документ, 
подписан с електронен подпис на е-mail: delovodstvo@fsc.bg. По изключение, при наличие на 
обективна невъзможност за подписване на документите с универсален електронен подпис, 
същите се подават в КФН в писмена форма в един оригинал, едно копие на хартиен носител 
и едно копие на магнитен носител, като в придружителното писмо изрично се посочва 
причината относно неподаването на документите по електронен път, подписани с електронен 
подпис.  

Във връзка с цитираното изискване на чл. 162, ал. 3 от КЗ, с писмо вх. № РГ-11-13-1 
от 21.01.2010 г. в КФН от „Велмар брокер” ООД са постъпили отчети и справки за дейността 
на застрахователния брокер за периода от 01.01.2009 г. до 31.12.2009 г., а с писмо вх. № РГ-
11-13-1 от 21.01.2011 г. са представени справки и отчети за периода от 01.01.2010 г. до 
31.12.2010 г.  Извършената проверка на съдържащите се в справките и отчетите данни 
установи, че  показателите на застрахователния посредник са нулеви  за две поредни години, 
а именно за 2009 г. и за 2010 г., т.е. „Велмар брокер” ООД не е извършвало дейност като 
застрахователен брокер, през посочения период.  

Съгласно чл. 163, ал. 1, т. 3 от КЗ, заместник-председателят заличава с решение 
застрахователния брокер от регистъра, когато е престанал да извършва дейността си за 
повече от шест месеца. 

Видно от представените с писма вх. № РГ-11-13-1 от 21.01.2010 г. и  вх. № РГ-11-13-1 
от 21.01.2011 г., отчети и справки, „Велмар брокер” ООД е преустановило извършването на 
дейност като застрахователен брокер за повече от шест месеца, а именно 2 /две/ години – в 
периода от 01.01.2009 г. до 31.12.2009 г., както  и от 01.01.2010 г. до 31.12.2010 г.  

От изложеното става ясно, че е налице основание, съгласно чл. 163, ал. 1, т. 3 от КЗ, за 
заличаване на „Велмар брокер” ООД от регистъра на застрахователните брокери, воден от 
КФН на основание чл. 30, ал. 1, т. 9 от ЗКФН.  

Предвид гореизложеното, на основание чл. 163, ал. 1, т. 3 от КЗ и чл. 16, ал. 1, т. 5 от 
Закона за Комисията за финансов надзор 

 
Р Е Ш И Х: 

 
ЗАЛИЧАВАМ „ВЕЛМАР БРОКЕР” ООД, ГР. СОФИЯ, БУЛСТАТ: 121846086 

ОТ РЕГИСТЪРА НА ЗАСТРАХОВАТЕЛНИТЕ БРОКЕРИ ПО ЧЛ. 30, АЛ. 1, Т. 9 ОТ 
ЗАКОНА ЗА КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР.  
 



На основание чл. 16, ал. 3 от Закона за Комисията за финансов надзор решението 
подлежи на обжалване по административен ред пред Комисията за финансов надзор в 
четиринадесетдневен срок от съобщаването му. 

На основание чл. 16, ал. 4 от Закона за Комисията за финансов надзор  решението 
подлежи на обжалване по съдебен ред пред Върховния административен съд в 
четиринадесетдневен срок от съобщаването му.  
 
 

       ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КФН, 
       РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ  
       “ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН НАДЗОР”: 

          БОРИСЛАВ БОГОЕВ  


